

株式会社 大星自動車工業

会社案内



大星自動車工業の使命です。

お客様へ心通うサービスを、 環境に配慮した地球にやさしい修理を。



■会社概要

商 号 :株式会社 大星自動車工業

設 立 : 昭和 57 年 8 月

資本金 : 1000 万円

代表者 : 代表取締役 堂下 賢次 従業員 : 8名(2017年2月現在)

事業内容:自動車整備・板金塗装・各種保険修理対応

関連会社: 苅谷自動車工業株式会社





所在地 : 〒561-0891

大阪府豊中市走井3丁目6番10号

電話番号: 06-6840-5580 FAX : 06-6840-5598

Web: http://taiseicar.com

Mail: taiseicar@gol.com

■認定指定工場

三井住友海上指定工場 富士火災海上指定工場 東京海上日動火災指定工場 イチネン BP プラネット指定工場 株式会社 GLOBAL-parts 指定工場



■代車の保有台数30台以上

小さな修理から大きな修理まで、対応いたします。

ミニバン・セダン・ワンボックス・福祉車両まで

お客様のニーズに合わせた代車をご用意してお待ちしております。



株式会社 大星自動車工業 〒561-0891 大阪府豊中市走井 3 丁目 6 番 10 号 TEL 06-6840-5580 FAX 06-6840-5598 WEB http://www.taiseicar.com Mail taiseicar@gol.com

